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8 AEO1 VT2
SO OO® @G W3
BATTERIA DA LAVABO A 3 FORI
BASIN SET 3-HOLES
MELANGEUR DE LAVABO 3-TROUS
BATERIA PARA LAVABO 3-AGUJEROS
3-LOCH WASCHTISCHBATTERIE

G2 DOTAZIONE EQUIPMENT EQUIPEMENT EQUIPEMENT AUSSTATTUNG
l/l/ « Parti esterne in acciaio « Trim parts « Parties extérieures en « Componentes « AuBere Teile aus
inox Aisi 316 in inox steel Aisi 316 acier inox Aisi 316 exteriores de acero  Edelstahl Inox Aisi 316

« Vitone ceramico 90° - Ceramic headwork 90° -« Téte céramique 90° inox Aisi 316« Keramik-Oberteil 90°

« Aeratore caché 16,5x1  + Caché aerator 16,5x1 « Aérateur caché 16,5x1 + Montura ceramica 90° « Strahlregler caché

« Aireador caché 16,5x1 16,5x1

AEOT  VTO2

SO OOD ™ W3.L

BATTERIA DA LAVABO A 3 FORI
BASIN SET 3-HOLES

MELANGEUR DE LAVABO 3-TROUS
BATERIA PARA LAVABO 3-AGUJEROS
3-LOCH WASCHTISCHBATTERIE
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e Gz DOTAZIONE EQUIPMENT EQUIPEMENT EQUIPEMENT AUSSTATTUNG
l/l/ « Parti esterne in acciaio - Trim parts - Parties extérieures en « Componentes « AuBere Teile aus
inox Aisi 316 in inox steel Aisi 316 acier inox Aisi 316 exteriores de acero  Edelstahl Inox Aisi 316
« Vitone ceramico 90° « Ceramic headwork 90°  « Téte céramique 90° inox Aisi 316 « Keramik-Oberteil 90°
- Aeratore caché 16,5x1 - Caché aerator 16,5x1 - Aérateur caché 16,5x1 «Montura cerdmica 90° « Strahlregler caché
« Aireador caché 16,5x1 16,5x1

AEOT VT2

e® OO G W3.Y

BATTERIA DA LAVABO A 3 FORI
BASIN SET 3-HOLES

MELANGEUR DE LAVABO 3-TROUS
BATERIA PARA LAVABO 3-AGUJEROS
D aor 3-LOCH WASCHTISCHBATTERIE

G172 DOTAZIONE EQUIPMENT EQUIPEMENT EQUIPEMENT AUSSTATTUNG

u/ « Parti esterne in acciaio «Trim parts - Parties extérieures en « Componentes « AuBere Teile aus

inox Aisi 316 in inox steel Aisi 316 acier inox Aisi 316 exteriores de acero  Edelstahl Inox Aisi 316
« Vitone ceramico 90° « Ceramic headwork 90°  « Téte céramique 90° inox Aisi 316 « Keramik-Oberteil 90°

- Aeratore caché 16,5x1 - Caché aerator 16,5x1 - Aérateur caché 16,5x1 «Montura cerdmica 90° « Strahlregler caché

« Aireador caché 16,5x1 16,5x1

Alimentazione: Water supply: Alimentation: Alimentacion: Versorgung:

acqua calda e fredda hot and cold water eau chaude et froide agua caliente y fria warmes und kaltes Wasser

Dati Tecnici Technical Info Info Technique Datos Técnicos Technische Angaben

Pressione d'esercizio consigliata: 1+ 5 Bar | Recommended flow pressure: 1+ 5Bar | Préssion de service conseillée: 1+ 5 Bar | Presion de trabajo aconsejada: 1 + 5 Bar Empfohlener Wasserdruck: 1+ 5 Bar
Collegamento alla rete: %2 "M Connection to water supply: %2 "M Raccords a I'alimentation: %2 "M Enlace alared: % "M | AnschluB® mit Wasserversorgung-Rohr: 12"M
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